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Уважаемые жители и Уважаемые депутаты поселения Первомайское!

В соответствии с Уставом поселения Первомайское глава поселения представляет Совету депутатов ежегодный отчет о результатах своей деятельности, в том числе о решении вопросов, поставленных Советом депутатов. Ежегодные отчеты — это не только подведение итогов проведенной всеми нами за год работы, это анализ, который позволяет увидеть, что сделано, и что еще необходимо сделать для жителей поселения, анализ, который поможет выявить недостатки в нашей с Вами работе. 
В соответствии с федеральными законами и законами города Москвы во исполнение положений Устава поселения Первомайское, и на основании решения Совета депутатов от 21 июня 2023 № 7/1 «О назначении выборов депутатов Совета депутатов поселения Первомайское» 8,9 и 10 сентября 2023 года состоялись выборы депутатов Совета депутатов поселения Первомайское.
Наши жители на основе всеобщего, равного и прямого избирательного права при тайном голосовании выбрали 10 депутатов, полномочия которых будут осуществляться в течение следующих 5 лет.
Решением территориальной комиссии Троицкого административного округа выборы депутатов по многомандатным избирательным округам № № 1,2 признаны состоявшимися и действительными.
Депутатами Совета депутатов поселения Первомайское избраны:
1 избирательный округ:
-Галкин Сергей Алексеевич
-Пальнев Егор Олегович
-Яшин Сергей Анатольевич
-Комарова Екатерина Викторовна
-Пурыскин Валерий Васильевич
2 избирательный округ:
-Рыбаков Михаил Игоревич
- Колпаков Александр Александрович
- Степанова Татьяна Васильевна
- Буряк Юлия Игоревна
- Лукьянов Алексей Александрович

Итоги прошедших выборов отражают ту расстановку сил в поселении, которая сложилась на сегодняшний момент. Победили те кандидаты, которые смогли убедить избирателей, что именно они в состоянии решать насущные вопросы, возникающие у людей.
Можно отметить, что состав депутатов сильно обновлен.  В новом созыве Совета 3 «депутата «старой команды» и 7 депутатов получили мандат впервые. Особенно приятно, среди вновь избранных депутатов есть молодые, успешные люди со свежим взглядом на развитие поселения и местного самоуправления.
 В настоящем отчете основное внимание уделено деятельности Совета депутатов, а с подробной информацией о решении вопросов местного значения в 2023 году нас ознакомит глава администрации Мельник Михаил Романович.
Я, как глава поселения Первомайское, в 2023 году проводил работу в соответствии со статьей 11 Устава поселения Первомайское, регламентом Совета депутатов и планом работы Совета депутатов. 
В соответствии с Уставом поселения все депутаты Совета депутатов поселения Первомайское работают на непостоянной основе, материально-техническое обеспечение деятельности Совета осуществляет администрация поселения Первомайское.
Основной организационно-правовой формой осуществления Советом депутатов поселения полномочий по реализации вопросов местного значения являются заседания. В 2023 году Советом депутатов поселения Первомайское было проведено 9 заседаний (7 очередных и 2 внеочередных) «старого созыва», 7 заседаний «нового» созыва» (5 очередных и 2 внеочередных), в каждом из которых я принимал непосредственное участие. 
Заседания проводились ежемесячно, в соответствии с утвержденным Регламентом представительного органа, планом работы и повесткой заседания. Отмечу, как председатель Совета депутатов поселения Первомайское и глава поселения, что в отчетном периоде депутатский корпус и «старого» и «нового» созыва ответственно подошел к исполнению данной обязанности. Ни одно заседание не было отменено и ни один вопрос не исключен из повестки по причине отсутствия кворума для проведения заседания или принятия правового акта. 
Всего за год было принято 110 решений, из них 13 решений, носящих нормативный правовой характер, 79 новых решений, 30 решений о внесении изменений в ранее принятые решения, 1 решение о признании утратившим силу ранее принятое решение.
Важнейшие принятые решения безусловно касаются бюджета нашего поселения. Так, решением от 16 октября 2023 № 3/6 был утвержден бюджет поселения Первомайское на 2024 и плановый период 2025 и 2026 годов. Формирование проекта бюджета поселения осуществлялось в соответствии с бюджетным законодательством Российской Федерации, законодательством города Москвы, а также муниципальными правовыми актами. До принятия бюджета проведена большая работа как администрацией поселения, так и Советом депутатов. При формировании проекта бюджета учитывались мнения жителей, их наказы, обращения и пожелания.  Перед утверждением решения о бюджете была организована процедура публичных слушаний. Также депутатами было принято решение о направлении проекта бюджета в Контрольно-счетную палату города Москвы для проведения экспертизы на соответствие требованиям действующего законодательства. Проект бюджета был рекомендован Контрольно-счетной палатой города Москвы к утверждению. 
Также были приняты решения о внесении поправок в бюджет поселения Первомайское на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов, отчет об исполнении бюджета поселения Первомайское за 2022 год и за 9 месяцев 2023 года. 
Подробно о мероприятиях, реализованных в рамках данных решений в своем ежегодном отчете нас проинформирует глава администрации Мельник Михаил Романович.

Также среди наиболее значимых решений, принятых депутатским корпусом необходимо отметить следующие:
-В связи с проведением местных выборов принято решение о внесении изменений в схему избирательных округов поселения Первомайское (решение СД от 24.04.2023 № 5/1); 
- Советом депутатов утвержден Регламент реализации отдельных полномочий города Москвы в сфере организации и проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, в рамках реализации региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах на территории города Москвы. Также был согласован проект адресного перечня многоквартирных домов, подлежащих включению в краткосрочный план реализации в 2024,2025 и 2026 годах региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах на территории города Москвы, расположенных на территории поселения Первомайское в городе Москве. Произведено закрепление уполномоченных депутатов для участия в работе комиссий, осуществляющих открытие работ и приемку оказанных услуг по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирных домах, проведение которых обеспечивает Фонд капитального ремонта города Москвы. Я и мои коллеги принимали участие в работе комиссий, осуществляли открытие и приёмку работ по капитальному ремонту имущества в многоквартирных домах на территории поселения (решение СД от 21.06.2023 № 7/4);

 Советом депутатов утвержден Порядок представления главой поселения Первомайское сведений о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей для их размещения в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на официальном сайте поселения Первомайское, и предоставления этих сведений общероссийским средствам массовой информации для опубликования в связи с их запросами (решение СД от 24.04.2023 № 5/11);
В связи с истечением срока полномочий главы администрации поселения Первомайское Советом депутатов были приняты следующие решения:
-Об установлении общего числа членов конкурсной комиссии поселения Первомайское в городе Москве для проведения конкурса на замещение должности главы администрации поселения Первомайское в городе Москве (решение СД от 21.09.2023 № 1/5);
- Об утверждении Порядка проведения конкурса на замещение должности главы администрации поселения Первомайское (решение СД от 03.11.2023 № 4/1);
- О составе конкурсной комиссии поселения Первомайское в городе Москве для проведения конкурса на замещение должности главы администрации поселения Первомайское (решение СД от 03.11.2023 № 4/3);
- Об утверждении проекта контракта с лицом, назначаемым на должность главы администрации поселения Первомайское (решение СД от 03.11.2023 № 4/6);
 В целях регламентирования процедуры назначения главы администрации Советом депутатов были внесены изменения в Регламент Совета депутатов поселения Первомайское (решение СД от 03.11.2023 № 4/7);
 По результатам конкурса решением Совета депутатов от 25 декабря 2023 № 7/1 главой администрации поселения Первомайское назначен Мельник Михаил Романович.

 Все нормативные правовые акты и проекты нормативных правовых актов Совета депутатов направлялись в прокуратуру для проведения проверки. Так прокуратурой ТиНАО г.Москвы проведена антикоррупционная экспертиза нормативного правового акта –решения Совета депутатов поселения Первомайское от 25 августа 2022 № 6/4 «Об утверждении Порядка установления тарифов на услуги (работы) муниципальных бюджетных учреждений администрации поселения Первомайское в городе Москве». В целях исключения выявленного коррупциогенного фактора данное решение было отменено. (решение СД от 23.11.2023 № 5/4). Также в связи с протестом Прокуратуры ТиНАО было отменено  решение Совета депутатов поселения Первомайское от 25 февраля 2020 № 2/6 (в редакции от 30 августа 2023 № 8/9) «Об утверждении перечня платных услуг, предоставляемых муниципальными бюджетными учреждениями культуры поселения Первомайское в городе Москве».

Следует сказать о большой работе, проделанной по обеспечению гласности и открытости в работе Совета депутатов. Каждый может ознакомиться с работой заседаний Совета депутатов - видеозаписи заседаний Совета депутатов размещаются на официальном сайте администрации поселения Первомайское в разделе «Совет депутатов». Также решения Совета депутатов публикуются в информационном бюллетене «Московский муниципальный вестник».
Во исполнении требований Закона города Москвы от 22 октября 2008 № 49 «О порядке ведения Регистра муниципальных правовых актов города Москвы» заверенные копии решений Совета депутатов представлялись в Департамент территориальных органов исполнительной власти города Москвы для проверки их нормативного характера и включения в Регистр муниципальных нормативных правовых актов города Москвы.

Конечно, работа муниципальных депутатов заключается не только в принятии правовых актов, но и в активном участии в работе постоянных профильных комиссий. 
В структуре Совета депутатов образованы и действуют 4 комиссии, рассматривающие вопросы местного значения, относящиеся к ведению органов местного самоуправления. С сентября 2023 года в связи с состоявшимися выборами депутатов Совета депутатов поселения Первомайское обновлен состав профильных комиссий:
- Я являюсь председателем Бюджетно-финансовой комиссии Совета депутатов; председатель Комиссии по вопросам коммунального хозяйства, благоустройства и экологии -Пальнев Егор Олегович; председатель Комиссии по потребительскому рынку, молодежной политике, культуре, физической культуре и спорту -Буряк Юлия Игоревна; председатель Комиссии по вопросам взаимодействия с населением, органами власти, местного территориального и общественного самоуправления, средствами массовой информации -Рыбаков Михаил Игоревич. 
Практика показала, что участие в работе комиссий помогает решать многие вопросы, увеличивает эффективность их рассмотрения и позволяет нам-депутатам вносить свои предложения. Предварительная работа в составе рабочих органов повышает качество проведения заседаний Совета депутатов и принятых на них решений.
Говоря о взаимодействии с нашими избирателями в округах, нельзя не сказать о ведении приема населения депутатами и рассмотрении обращений. Ежемесячно, согласно утвержденному графику, депутаты проводили личный прием граждан. Вся информация о времени и дате приема опубликована на официальном сайте органов местного самоуправления в разделе «Совет депутатов», а также размещается на всех информационных стендах поселения. 
Я веду прием жителей в администрации поселения Первомайское по предварительной записи, на рабочем месте в СДЦ «Первомайское» и на территории поселения. Но по практике чаще общение с избирателями происходит на улице или по телефону. Совместно с коллегами по депутатскому корпусу мы проводили встречи как с группами граждан, так и с отдельными жителями вне временных рамок приема. Отдельно надо сказать по работе с письменными обращениями. Мы практически отошли от работы с классическими письменными обращениями, особенно с бумажными. В течении 2023 года, в адрес главы поселения и Совета депутатов поступило 62 письменных обращения. В современных реалиях основное внимание сосредоточено на работе с жителями в социальных сетях и групповых чатах в мессенджерах whatsapp и telegram. Я нахожусь в постоянном контакте со своими избирателями, отвечая на звонки практически круглосуточно. Говоря про социальные сети, хотелось бы отметить работу, которую мы проводим. У меня и коллег имеются аккаунты в социальных сетях, где мы размещаем самую разноплановую и актуальную информацию о том, что происходит и планируется у нас в поселении в целом. Причем, размещение информации всегда предполагает обратную связь-если Вы хотите что-то уточнить, спросить (в т.ч. неудобные вопросы), пожаловаться и т.п.
Все обращения избирателей я своевременно довожу до главы администрации поселения Первомайское, адресую запросы в ведомства и учреждения, имеющие непосредственное отношение к разрешению изложенных проблем.
В мой адрес поступают многочисленные обращения от жителей жилищного комплекса в деревне Горчаково с жалобами на работоспособность канализационной насосной станции, не справляющейся с утилизацией бытовых, промышленных, сточных вод с территории жилищного комплекса, по адресу г. Москва, поселение Первомайское, д. Горчаково. 
[bookmark: _Hlk139289778][bookmark: _Hlk143077147]В связи с чем, мною написано обращение в Департамент жилищно-коммунального хозяйства по вопросу определения ресурсоснабжающей организации для объектов инженерно-коммунального назначения, включая канализационную насосную станцию для ливневых и канализационных стоков, расположенную в жилищном комплексе деревни Горчаково. Данная станция обладает всеми признаками бесхозяйного имущества, находится в ненадлежащем состоянии, которое создает угрозу безопасности жизни и здоровью жителей жилищного комплекса деревни Горчаково. Одновременно с этим, я направил обращение в Департамент развития новых территорий города Москвы по проработке вопроса строительства новой КНС на территории жилой застройки в д. Горчаково. Сейчас этот вопрос находится на контроле.
Еще одной из основных проблем является отсутствие возможности удовлетворить потребность в предоставлении услуг образования всем категориям граждан, в том числе маломобильным, так как здания школ и детских садов были построены в 70-90гг., и их адаптация для данных категорий граждан отсутствует.  
В связи со значительным приростом населения и несмотря на то, что функционирует 2 школьные общеобразовательные площадки и 5 частных школ, в образовательных учреждениях комплекса ГБОУ «Школа 1391» поселения Первомайское наблюдается острый дефицит мест. Фактическое обучение детей происходит в три смены. Я направил обращение в Департамент образования и науки города Москвы о передаче земельного участка в собственность города Москвы с последующим строительством общеобразовательного учреждения или же о завершении строительства средней общеобразовательной школы на 825 мест вблизи деревни Ивановское. Вопрос также находится на контроле.

В течение всего года я принимал активное и непосредственное участие в проверке качества работы подрядных организаций на территории поселения. Все выявленные замечания незамедлительно передавались в Администрацию поселения для рассмотрения и принятия мер по компетенции.  Также совместно с коллегами осуществлялась работа по контролю за содержанием жилого фонда поселения, а обращения жителей по данным вопросам направлялись в Администрацию поселения, Мосжилинспекцию, Прокуратуру. Информация по результатам рассмотрения доводилась администрацией до депутатского корпуса и жителей.
Анализ поступивших обращений показал, что жителей по-прежнему волнуют вопросы благоустройства и содержания территории, транспортная доступность, качество жилищно-коммунальных услуг. Большая часть вопросов эффективно решается органами местного самоуправления, но ряд проблем остаётся актуальным и сегодня, особенно в жилищной сфере и в сфере благоустройства. Наше поселение развивается, застраиваются новые территории, возникают новые задачи по созданию комфортных условий для жителей.
Задача депутата не только слышать избирателя, но и своевременно информировать его о ходе решения тех или иных вопросов. Информировать правильно, чтобы жители знали, что местная власть не бездействует, чтобы понимали сложности, с которыми сталкивается администрация в решении вопросов поселения, понимали, и не переставали доверять. Прошедший год показал, что в этом направлении всем нам есть над чем поработать. 
Совет депутатов Первомайское, в том числе и я, как глава поселения плотно контактируем с администрацией поселения Первомайское. Это касается как профильных отделов, заместителей главы так и непосредственно руководителя администрации. В свою очередь хочу выразить благодарность главе администрации Мельнику Михаилу Романовичу, за тесное взаимодействие, оперативность принятия решений и неравнодушие к местным проблемам. Я надеюсь, что и в дальнейшем наша совместная работа будет конструктивной и результативной, а общими силами мы сможем создать комфортную и безопасную среду на территории поселения.
В 2023 году было принято и реализовано много значимых решений, также в дальнейшем мы будем продолжать свою работу при участии актива поселения и наших жителей, будем решать проблемы и реализовывать намеченные планы. В 2024 году приоритетными направлениями работы депутатского корпуса есть и остаются наказы избирателей, касающиеся мероприятий по благоустройству нашего поселения, ремонту многоквартирных домов, ремонту объектов дорожного хозяйства, решение проблем в области культурной и молодежной политики, совершенствование нормативно-правовой базы. 
Совместно с коллегами по депутатскому корпусу мы принимали участие в общественной жизни поселения: общественных, социально-значимых, культурно-массовых мероприятиях. 
[bookmark: _GoBack]На территории поселения Первомайское запущен уникальный проект #ПРАВДАVВЕРЕ. Основателями и идейными вдохновителями данного проекта стали депутаты Совета депутатов поселения Первомайское Буряк Юлия Игоревна и Рыбаков Михаил Игоревич. Они ведут активную волонтерскую деятельность по оказанию гуманитарной помощи мобилизованным, находящимся в зоне СВО. Совместно с коллегами Дома культуры «Десна» в социальной сети Telegram создала информационный канал #ПравдаVвере для того, чтобы рассказать о данной волонтёрской деятельности. В поселке Птичное был открыт пункт сбора гуманитарной помощи, где с помощью неравнодушных граждан-волонтёров формировались и отправлялись грузы на передовую к линии соприкосновения. За короткий период было отправлено много машин с гуманитарной помощью. Данная деятельность наших коллег была высоко оценена. В марте 2023 года Михаил Рыбаков был отмечен благодарностью Мэра Москвы С.С. Собянина, а Юлия Буряк награждена благодарственным письмом партии «Единая Россия».
В завершении своего отчета я хотел бы отметить, что 2024 год весьма насыщен различными политическими событиями, в том числе имеющими огромное историческое значение. Так в марте 2024 года состоятся выборы Президента России. Это важное событие, определяющее будущее нашего государства, и только от нашего с Вами голоса зависит как будет жить и развиваться наша страна. Я глубоко убежден, что мой голос и голос каждого избирателя необходим стране! Высокий показатель явки избирателей на выборах говорит о нашей зрелости и ответственности за судьбу страны.
Хотелось бы выразить благодарность всем жителям за неравнодушное отношение к проблемам и активное участие в жизни поселения. Спасибо Всем, кто искренне любит наше поселение, Всем кто отметил важные перемены к лучшему за последние годы. Ведь сделать удалость уже немало. Спасибо и тем, кто критиковал, кто говорил о пока нерешенных проблемах. Надеюсь, что наша работа в 2024 году будет конструктивной и плодотворной, будет строиться на принципах взаимного уважения и взаимопонимания, в целях повышения уровня жизни нашего поселения!

Спасибо!




