


Отчет депутата округа №2 поселения Первомайское в г.Москве Буряк Ю.И. за 2023 год
Как депутат Совета депутатов поселения Первомайское в городе Москве, я осуществляю свои полномочия на непостоянной основе и информирую о своей работе за 2023 год в соответствии с пунктом 3 части 4.1. статьи 13 закона города Москвы от 6 ноября 2002 года № 56 «Об организации местного самоуправления в городе Москве», Уставом поселения Первомайское, Регламентом Совета депутатов поселения Первомайское и решением Совета депутатов поселения Первомайское в городе Москве от 30.11.2016 № 20/2 «Об утверждении Порядка проведения отчета депутатами Совета депутатов поселения Первомайское перед избирателями».
В рамках своей депутатской деятельности я представляю интересы жителей поселения Первомайское: пос. Птичное: ул. Зеленая, ул. Центральная, за исключением домов №№ с 17 по 76, ул. Центральная усадьба, дома №№ с 2 по 50, х. Ильичевка, дер. Горчаково, дер. Пятовское, дер. Рожново, дер. Уварово,дер. Ботаково, дер. Губцево, дер. Жуковка, дер. Клоково, дер. Конюшково, дер. Пучково,дер. Фоминское, дер. Хатминки, дер. Ширяево, дер. Кукшево, дер. Поповка, в/ч № 72064, Квартал № 105, Квартал № 130, Квартал № 143 (ДСК «Эколь»), Квартал № 144 (ДПК «Озон»), Квартал № 145 (ДПК «Ели»), Квартал № 161 (НП ЭЖ «Согласие – 2»), Квартал № 164 (СНТ «Росинтер-2» (у дер. Фоминское), Квартал № 168 (СНТ «Десна-1»), Квартал № 177, Квартал № 201 (КИЗ «Весна-1» (у дер. Ботаково), Квартал № 223, Квартал № 224 (КП Светлый (у дер. Губцево), Квартал № 230 (СПК «Десна» (у д. Кукшево), Квартал № 232 (СНТ Содружество (у дер. Кукшево), Квартал № 233 (КП «Малиновка Парк»), Квартал № 235 (ИЖСК «Поляна»), Квартал № 236 (СНТ «Чистые пруды-2»), Квартал № 237 (СНТ «Чистые пруды»), Квартал № 261, Квартал № 262 (СНТ «Мараховка»), Квартал № 364, Квартал № 365, Квартал № 440 (СНТ «Квант»), Квартал № 441 (СНТ «Спектр»), Квартал № 442 (СНТ «Причал»), Квартал № 452 (СНТ «Ватутинки» (у дер. Пучково), СНТ «Апиком», СНТ «ГУП ППЗ Птичное», СНТ «Орбита», СНТ «Отдых», СНТ «Поляны», СНТ «Строитель», СНТ «Таксатор», СНТ «Энергетик - 91», СНТ «Березка», СНТ «Дубовая роща» (у дер.Пучково),  СНТ «Елочки», СНТ Морское (у дер.Пучково), СНТ «Птичное», СНТ Птичное (у дер.Клоково),СПК «Криптон», СПК «Малинки», СПК «Птичное»,«Росинтер 1» СПК, КИЗ «Высота» (у дер. Ботаково), КИЗ «Гранит-Пучково», КИЗ «Пучково-2», КИЗ «Аврора»,  КИЗ «Альтервест-Нара», КИЗ «Весна»,  ДПК «Троицкая слобода», ДПК «Кукшево», ДПК «Малиновка» (у дер. Кукшево), ДНП «Новая Ильичевка», ДНП «Творчество», ДСК «Отдых», ДСК «Советский писатель», КП «Согласие-1», КП «Певчее», КП «Ново-Троицкое», НП КП «Светлый», СДТ ДП «Отдых», РСК «Подмосковье», д.о.«Подмосковные вечера» (у х.Ильичевка), ЗАО «РСК Подмосковье», НП «Согласие», ЖСТ «Вишневый Сад», ПКИЗ «Ново-Спасское», ТСЖ «ИмпериалЪ» (у дер. Горчаково).

Моя работа предполагает несколько направлений, каждому из которых я стараюсь уделить максимальное внимание: 
-Участие в заседаниях Совета депутатов поселения Первомайское;
-Участие в работе профильных комиссий;
-Прием обращений жителей.
1. Об участии в заседаниях Совета Депутатов. принимала участие в 5 из 5, проведенных за 2023 год заседаний Советов Депутатов поселения Первомайское.
2. Провела 1 личный приема граждан. 
3. Получила, приняла к рассмотрению обращения граждан. 
Тематика обращений граждан:
[bookmark: _GoBack]транспортное сообщение с Москвой, сроки строительства новой поликлиники, школы. Вопросы, касающиеся работ в сфере ЖКХ, дорожных служб, отсутствие пешеходных дорожек и «лежачих полицейских», уборка дорог, тротуаров, детских и спортивных площадок, остановок, расчистка от снега и наледи. 
Работая в тесном контакте с Администрацией поселения Первомайское, с депутатами Совета депутатов поселения Первомайское,  с учреждениями образования  Школой № 1391 Школьное отделение № 03,№04 и Дошкольные отделения №04, ДО №05, ДО №06 , с ГБУ ЦСО «Троицкий», с СДЦ «Первомайское» и «Союзом десантников», нашими коллегами по культуре МБУК  ДК «Первомайское» и МБУК « ДК «Ильичевка», амбулаторией поселка Первомайское, с Советом ветеранов поселения Первомайское, Храмом Сошествия Святого Духа и другими организациями, только тогда получается решать вопросы по разным направлениям деятельности.

В заключении хочу выразить искреннею благодарность всем жителям за неравнодушное отношение и активное участие в жизни поселения Первомайское! Я убеждена, что совместными усилиями мы осуществим запланированное. Работа будет продолжена по всем направлениям!
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