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14 декабря 2023 года                                           

За 2023 год на 14.12.23 года уже состоялось 5 заседаний Совета Депутатов Первомайское в городе Москве, на всех 5 я присутствовал.
Участвовал в работе постоянных комиссий, рабочих групп Совета депутатов поселения Первомайское в городе Москве:
1. В Комиссии по вопросу коммунального хозяйства, благоустройства и экологии (1 из 1);
В течение всего времени в основном жители обращались ко мне по телефону, по электронной почте, присылали проблемные фотографии, последний четверг каждого месяца велся очный прием граждан.
 

Вопросы, которые были решены в 2023 году:

1.Проведено благоустройство дворовой территории в поселке Первомайское в деревни Ивановское: была установлена детская площадка.
После длительного периода переписки со специализированными инстанциями восстановили уличное освещение возле домов 1,2,4 по улице Центральной. 
Заканчивается строительство в поселке Первомайское нового пожарного ДЭПО на 4 единицы спецтранспорта.
Основными проблемными вопросами, по которым ко мне обращались жители 1 округа:
- своевременное очистка от снега внутрипоселковых дорог в зимнее время, проблемы с обработкой дорог реагентом (жители многих деревень по-разному относились и относятся к этому вопросу);
- обрезка деревьев вдоль проезжих дорог;
- ремонт колодцев в деревнях;
- обустройство новых детских площадок;
- заявки от жителей по замене фонарей уличного освещения в деревнях; 
Серьезная проблема в поселении Первомайское, как и во всем ТиНАО - это вывоз мусора с контейнерных площадок компанией ООО «ГК СЕТ». Многие контейнерные площадки превратились в стихийные свалки. 
В 2023 году было направлено письмо в Департамент транспорта и развития дорожно-транспортной инфраструктуры города Москвы по наболевшему вопросу: о недостатке рейсов №304-К до метро «Саларьево» и обратно, а также уменьшение интервалов между рейсами автобуса № 304-К, особенно в часы пик. Положительного ответа мы не получили, пришел ответ, все функционирует в пределах нормативных показателей, хотя на лицо другая ситуация. Однако и по настоящее время поступают многочисленные жалобы от жителей, что автобус №304-К ходит не регулярно по расписанию, особенно в утренние часы, когда жители едут на работу (к примеру: 05 ноября с начала движения по расписанию приехал только 3 автобус, люди простояли более 50 минут на остановке в п. Первомайское).

Но есть проблемы, которые до сих пор не удается решить:
- запасной выезд из поселка Первомайское;
- строительство новых школ, школы в поселке Первомайское работают с очень сильной перезагрузкой, дети учатся чуть ли не в три смены.
[bookmark: _GoBack]-газификация новых населенных пунктов, подведение газа к новым домам в уже существующих населенных пунктах;
-экологическая проблема реки Десна;
- проблемы в сети общественного транспорта;

	Работая в тесном контакте с Администрацией поселения Первомайское, с депутатами Совета депутатов поселения Первомайское,  с учреждениями образования  Школой № 1391 Школьное отделение № 03,№04 и Дошкольные отделения №04, ДО №05, ДО №06 , с ГБУ ЦСО «Троицкий», с СДЦ «Первомайское» и «Союзом десантников», нашими коллегами по культуре МБУК « ДК «Десна» и МБУК « ДК «Ильичевка», амбулаторией поселка Первомайское, с Советом ветеранов поселения Первомайское, Храмом Сошествия Святого Духа и другими организациями, только тогда получается решать вопросы по разным направлениям деятельности.
Благодарю всех за активную совместную работу и помощь в решении жизненных проблем жителей нашего поселения Первомайское.
С уважением, Пальнев Егор Олегович!
